

「霸凌蟲」消失吧！

吳巴陵是光明小學出了名的惡霸，雖然外表長得眉清目秀，個性卻喜歡欺負弱小，大家自然而然不喜歡他。

「噹！噹！噹！」下課鐘響，吳巴陵興致勃勃的想到操場玩，沒想到卻在樓梯口撞上了同班同學曾小欣。曾小欣功課好又熱心助人，人緣佳，又是班上萬眾矚目的焦點，大家都喜歡跟他相處。他與吳巴陵完全是南轅北轍的人，出自於一種不平衡的心理，曾小欣便成了吳巴陵的眼中釘。

吳巴陵氣呼呼的對曾小欣大喊：「喂！你是眼睛脫窗了嗎？」

「那個……對……對不起……我不……」還沒等曾小欣說完，吳巴陵已經舉起拳頭朝小欣的肚子狠狠地揍上一拳。「哎呀！哎呀！」曾小欣痛得跌坐在地上，圍觀的同學卻只敢靜靜的看著這混亂的場面，個個敢怒不敢言，沒有人願意讓自己捲入這場紛爭，深怕自己會成為下一個受害者。

經過這次的事件後，吳巴陵更加囂張，還沾沾自喜的想著這就像老師上課時提到的一句成語，叫做「殺雞儆猴」吧！他的氣焰更加高漲。只要一想到自己順利剷除了那根眼中釘，心情就感到特別暢快。

對吳巴陵來說，稱心如意的日子光陰如梭，對同學而言，這樣的生活卻好像度日如年。這一天，當他一如往常的搶食同學的食物後，吃飽喝足，正想要好好午睡時，肚子卻開始像被一窩紅火蟻攻擊一般，痛得劇烈，讓吳巴陵受不了，躺在地上打滾。

吳巴陵只好請假回家休養，聽到這個消息的大家則是歡呼不已。

回到家後，病恹恹的吳巴陵虛弱的躺在床上，結果那張軟綿綿的床忽然就像個無底洞，將他無情的吸了進去。

吳巴陵直直下墜到深處，「蹦」的一聲，眼前出現一片漆黑。他吶喊著：「救命啊！救命啊！」卻沒人回應他。

遠處卻有一陣小小的聲音，隨著吳巴陵的專心聆聽，竟傳來一陣巫婆細銳的奸笑聲：「嘿！嘿！嘿！你就是吳巴陵吧？歡迎你，我等你很久了，歡迎來到『霸凌地獄』！」

吳巴陵嚇得不知所措，又是巫婆、又是地獄、還被指名道姓的，自己到底做錯了什麼？為什麼會來到這裡？於是他怯生生的向四周看了一圈，這一看更讓他寒毛直豎，原來牆上竟然貼滿了他欺負同學的照片，密密麻麻，就像古人所說的「罄竹難書」一樣，一面牆還貼不夠，四面牆都是滿滿的。想到自己接下來不知道會落入什麼樣的遭遇，吳巴陵低下頭，不敢再看下去。

低下頭後，更讓吳巴陵的頭皮發麻了。

地上有許多瓶瓶罐罐，黑黑的看起來有東西正在蠕動。原來裡面裝的不是飲料、也不是水，而是一隻隻像蚯蚓似的蟲子，它們不斷掙扎，想要逃離罐子，扭來扭去的痛苦模樣讓吳巴陵不禁戰戰兢兢的小聲發問：「這是什麼蟲？」巫婆高亢的回答：「這些蟲啊！是來到霸凌地獄後，回不去的人變的呀！我啊，叫牠們霸凌蟲！誰叫他們作惡多端！嘿嘿！我看，下一隻就是你啦！」

吳巴陵的心情從驚訝，到害怕，再回到恐懼。現在他唯一想做的就是逃離這裡，可是巫婆似乎早就看穿了他的內心。

「我也不是那麼不講道理。就給你一次機會，只要你能通過三個關卡，我就讓你平安離開。但是，嘿嘿！如果你闖關失敗，你就乖乖的成為罐子裡的一條霸凌蟲吧！」

吳巴陵沒得選擇，只好硬著頭皮答應了。

他順著光，走進第一關——「語言霸凌門」。看見牆上的字寫著「想辦法讓其中的一株植物開出大眼花，否則你就會變成霸凌蟲。」吳巴陵看了有些生氣，把怒氣出在花身上。

他先對其中一株破口大罵：「憑什麼我要對你們說好話，醜死了，也不看看你自己長得怎麼樣。」想不到那株植物立刻枯死。

吳巴陵雖然嚇了一跳，但還是有點生氣，繼續氣沖沖的對第二株說：「看到沒，惹我的下場就是這樣！」語畢，第二株植物也死了。

吳巴陵不禁感到害怕，心想，慘了！只剩下一次機會，再不說點好話，我就要變成霸凌蟲了。他不情不願的看著最後一株說：「你很可愛，你很可愛，你是真的、真的、真的很可愛！」

它居然真的開出了一朵大眼花。

吳巴陵嚇出一身冷汗，心想原來語言的力量這麼強大，可以讓花枯萎，也可以讓花變得可愛？就在這短短的一瞬間，他的腦海中閃過當初謾罵同學的畫面……，吳巴陵趕緊搖了搖頭，進入另一關。

這一道門上寫著——「肢體霸凌門」，牆上還是刻著字。寫著：「這些都是被你欺負過的同學，你有體會過他們的感受嗎？如果沒有，現在你可以體會了。」

突然，吳巴陵的身邊出現了那些被他欺負過的同學的影像，當然也包括曾小欣。大家開始朝著他不動的拳打腳踢，雖然只是影像，但是卻像身歷其境一樣，吳巴陵痛得不得了，同學的每一拳就像是鞭子甩打在身上。因為實在太痛了，情急之餘他脫口而出：「對不起！對不起！饒了我吧！原來打傷人是這麼痛！」就當這句話說完，所有的影像都在一瞬間消失不見了，身體上的疼痛也消失了。

吳巴陵這時才知道，原來被他欺負過的同學都在他看不見的地方，忍受著這些痛苦。正當他在自我反省的時候，最後一道門悄悄的打開了。

吳巴陵慢慢地走進「心理霸凌門」，門內有一棵大大的蘋果樹。上面的果實不是一般的紅蘋果，而是一顆顆的黑心蘋果。吳巴陵想到這一關的考驗或許就是需要將這些黑心蘋果一一摘下，於是他開始動手摘下那一顆顆的黑心，沒想到，蘋果上面竟然刻寫著同學在暗地中對他的怨言，吳巴陵看著看著，眼淚漸漸地從眼角流了下來，他從來沒想到惡毒的文字會這樣刺傷一個人的心，這時才明白自己的行為有多過分。

一顆、一顆、一顆又一顆，時間像是靜止了一般，直到吳巴陵將最後一顆標號為 1953 的黑心蘋果摘下，他的眼淚終究不由自主的滴了下來。就當他反省的眼淚掉落在地面時，一道光卻緩緩罩住了他。原來是巫婆在遠處觀察吳巴陵的表現，決定揮一揮手，讓他隨著光緩緩往上升。

躺在床上的吳巴陵忽然間就醒了過來。心想，難道這是我的報應

嗎？這夢境真實的讓人覺得像是親身走了一遭。恢復健康後的吳巴陵不想讓自己變成「霸凌蟲」，他決定向全班同學道歉，尤其是曾小欣。

老師稱讚吳巴陵知錯能改，同時也教導同學「防治霸凌的三種方法」一、不用語言攻擊同學；二、不對同學做肢體傷害和三、不造成別人的心理傷害。

從此以後，這個班級再也沒有出現霸凌的情況了。而吳巴陵更真正的成為一位名副其實的「無霸凌」！